
LK-S1-Blatt 1.3-loe

Lösungen Flächeninhaltsfunktionen

	
	Aufgabe 1
	A0
	A1
	Aa
	allg. Form

	1
	f(x) =  1
	x
	x - 1
	x - a
	A(x)  =  x + c

	2
	g(x) =   2
	2x
	2x - 2
	2x - 2a
	A(x)  =  2x + c

	3
	h(x) =  m
	mx
	mx - m
	mx - ma
	A(x)  =  mx + c

	
	Aufgabe 2
	
	
	
	

	4
	f(x) =  x
	0,5x2
	0,5x2 – 0,5
	0,5x2-0,5a2
	A(x) = 0,5x2 + c

	5
	g(x) =   2x
	x2
	x2 – 1
	x2  -  a2
	A(x)  =  x2 + c

	6
	h(x) =  mx
	0,5mx2
	0,5mx2 – 0,5m
	0,5mx2-0,5ma2
	A(x) = 0,5mx2 + c

	
	Aufgabe 3
	
	
	
	

	7
	f(x) =  x2
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	A(x) = 

	8
	g(x) =   2x2
	
	
	
	A(x) =

	9
	h(x) =  mx2
	
	
	
	A(x) =

	Platz für weitere Aufgaben

	10
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Vermutung:  Alle  Flächeninhaltsfunktionen, die zu einer Funktion f gehören, haben etwas gemeinsam:  

A. Paulitsch 2003/2004

_1123142612.unknown

